VREMENIK IZRADBE I OBRANE ZAVRŠNOG RADA
 
         Sukladno Pravilniku o izradbi i obrani završnog rada Vremenik izradbe i obrane završnog rada sastavni je dio Godišnjeg plana i programa Ekonomske i trgovačke škole Ivana Domca u Vinkovcima kao i sastavni dio Školskoga kurikuluma i donosi se za školsku godinu 2015./2016. do 30. rujna 2015. godine.
         Do 7. listopada 2015. razrednici završnih razreda trebaju upoznati učenike s Pravilnikom o izradbi i obrani završnog rada.
         Nositelji tema su nastavnici struke – mentori. Stručna vijeća strukovnih predmeta trebaju predložiti najmanje 50% više tema od minimalno potrebnog broja i u pisanom te elektroničkom obliku dostaviti ravnateljici do 16. listopada 2015. godine.
         Na prijedlog stručnih vijeća u suradnji s nastavnicima struke ravnateljica objavljuje predložene teme na oglasnoj ploči 21. listopada 2015. godine.
         Učenici trebaju odabrati teme za završni rad do 30. listopada 2015. godine.
         Ravnateljica će imenovati Školski prosudbeni odbor i članove Povjerenstava za izradbu i obranu završnog rada do 11. rujna 2015.
         Izradbu završnoga rada učenici obavljaju pod stručnim vodstvom mentora tijekom završne nastavne godine. 
 
        Prijava obrane završnog rada 
-        za ljetni ispitni rok do 31. ožujka 2016. godine,
-        za jesenski ispitni rok do 06. lipnja 2016. godine.
 
Učenik je dužan pisani dio Izradbe završnog rada, koji je prihvatio i pozitivno ocijenio mentor, predati u urudžbeni zapisnik najkasnije 10 dana prije obrane tj. do 31. svibnja 2016. za ljetni rok,
               do 4. srpnja 2016. za jesenski rok.
 
         Prosudbeni odbor raspoređuje učenike po skupinama i određuje prostorije u kojima će skupine izvoditi Obranu završnog rada. Povjerenstvo čine najmanje 3 člana od kojih jedan mora biti mentor, a jedan zapisničar. Prosudbeni odbor sastaje se 3 dana prije Obrane završnog rada, a raspored učenika po skupinama i ispitnim povjerenstvima objavljuje se najkasnije 24 sata prije obrane. 
 
         Obrana završnoga rada bit će: 
-        u ljetnom roku 27., 28., 29. i 30. lipnja 2016.
-        u jesenskom roku 23. kolovoza 2016.
 
    
 
         Podaci o Izradbi i Obrani, kao i ocjene te opći uspjeh iz Izradbe i obrane završnog rada upisuje se u Matičnu knjigu i e-maticu, a to čini razrednik 
-         za ljetni rok do 04. srpnja 2016.
-         za jesenski rok do 23. kolovoza 2016.
 
Podjela svjedodžbi o završnome radu kojima se potvrđuje završetak 
srednjega obrazovanja u strukovnom obrazovanju organizirat će se 
-         u ljetnom roku 08. srpnja 2016. godine,
-         u jesenskom roku 29. kolovoza 2016. godine.
 
